

Société de guitare Claude McKinnon 35° anniversaire de fondation

Québec, le 21 mars 2016 — La Société de Guitare Claude McKinnon (SGCM) fête son 35° anniversaire de fondation cette année. La SGCM a vu le jour en 1981 sous l'appellation du mouvement de guitare La Soribande. Elle fait la promotion de la guitare classique par la méthode créée par son président fondateur et directeur artistique, M. Claude McKinnon.

Pour souligner cet anniversaire de fondation, la SGCM organisera au cours de l'année trois activités, dont le lancement d'un nouveau recueil de pièces pour guitare seule de Claude McKinnon, TRIPTYQUE. Il s'agit de sa 18° publication aux Éditions Geneviève. Compositeur chevronné, il compte plus de 150 pièces pour la guitare, à ce jour.

Cette activité, sur invitation, se déroulera en présence de M. François Blais, député de Charlesbourg, ministre du Travail, de l'Emploi et de la Solidarité sociale, de Mme Julie Lemieux, conseillère et vice-présidente du comité exécutif de la Ville de Québec et de M. Jean-Pierre Pellegrin, vice-président, région de la Capitale-Nationale et président de la table de musique du Conseil de la culture.

Date: Le dimanche 3 avril 2016 / 14 h / Domaine de Maizerets Admission: sur invitation

Les prochaines activités auront lieu les 24 avril et 27 novembre 2016. Un nouveau communiqué vous sera envoyé à cet effet.

Merci de votre collaboration

-30 -

Source:

Claude McKinnon La Société de Guitare Claude McKinnon inc. 480, 62° Rue Est, Québec (Québec) GIH 2A2

Courriel: claudemc@videotron.ca / Tél.: 418 626-3730

Web: societedeguitareclaudemckinnon.com